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Анотація. У статті обґрунтовано необхідність застосування технологій 

штучного інтелекту як цифрового інструментарію проєктного підходу у міс-
цевому самоврядуванні в умовах сучасних викликів. Визначено напрями 
використання штучного інтелекту: автоматизація адміністративних проце-
сів, аналіз і прогнозування ризиків, оптимізація ресурсів, персоналізована 
комунікація, стратегічне планування та управління командами. Запропоно-
вано алгоритм адаптації технологій штучного інтелекту, що охоплює етапи 
від визначення пріоритетів до моніторингу результатів. Окреслено перспек-
тивні інноваційні рішення: машинне навчання, DSS-системи, блокчейн-
управління, цифрові платформи та аналітичні інструменти, які сприятимуть 
сталому розвитку громад і підвищенню якості життя населення. 

 
Ключові слова: органи публічної влади, місцеве самоврядування, орга-

ни місцевого самоврядування, територіальні громади, проєктний підхід, 
проєктне адміністрування, цифрові технології, штучний інтелект, розумні 
міста, блокчейн, інтелектуальні системи, автоматизація, роботизація, кібе-
рбезпека.  

 
Вступ. Штучний інтелект (далі АІ, від — Artificial Intelligence) використову-

ється як цифровий інструмент проєктного підходу в управлінні діяльністю  
органів місцевого самоврядування шляхом комплексного використання алгорит-
мів машинного навчання (далі ML, від — Machine Learning), аналізу великих 
даних (далі — Big Data Analytics), автоматизації project-адміністрування, а також 
оптимізації сервісних процесів і підтримки прийняття рішень. АІ може допомогти 
керівникам проєктів, які відповідають за виконання цільових програм, ефективні-
ше контролювати строки, виконання місцевого бюджету, результативніше  
використовувати ресурси та мінімізувати ризики, які повʼязані з виконанням 
поставлених завдань. 

 
* Карпенко Олександр Валентинович — доктор наук з державного управління, професор, завідувач 

кафедри національної економіки та публічного управління, Київський економічний університет імені Вадима 
Гетьмана, м. Київ, Україна, ORCID: https://orcid.org/0000-0002-9301-7973, email: dr.karpenko@kneu.edu.ua 

** Васюк Наталія Олегівна — доктор наук з державного управління, доцент, доцент кафедри національ-
ної економіки та публічного управління, Київський економічний університет імені Вадима Гетьмана, 
м. Київ, Україна, ORCID: https://orcid.org/0000-0002-8493-6644, email: vasiuk.nataliia@kneu.edu.ua  

*** Осьмак Антон Сергійович — доктор філософії з публічного управління та адміністрування, доцент  
кафедри національної економіки та публічного управління, Київський економічний університет імені Вадима 
Гетьмана, м. Київ, Україна, ORCID: https://orcid.org/0000-0002-1960-8353, email: osmak.anton@kneu.edu.ua  

Дискусійний клуб  
Discussion club  

https://doi.org/10.33111/sedu.2024.55.189.200
https://orcid.org/0000-0002-9301-7973
mailto:dr.karpenko@kneu.edu.ua
https://orcid.org/0000-0002-8493-6644
mailto:vasiuk.nataliia@kneu.edu.ua
https://orcid.org/0000-0002-1960-8353
mailto:osmak.anton@kneu.edu.ua


190 Стратегія економічного розвитку України. Вип. 55 (2024)  

Strategy of economic development of Ukraine. Vol. 55 (2024)  

Постановка завдання. Метою статті є наукове обґрунтування механізму за-
стосування технологій штучного інтелекту як цифрового інструменту проєктно-
го підходу у місцевому самоврядуванні. Для досягнення цієї мети вирішуються 
такі завдання: систематизувати підходи до впровадження штучного інтелекту; 
визначити його роль у підвищенні результативності управлінських процесів;  
обґрунтувати перспективні напрями застосування цифрових технологій у проєкт-
ній діяльності місцевих органів влади. 

Дослідницькі завдання виконано із застосуванням комплексу загальнонауко-
вих та спеціалізованих методів дослідження. Зокрема, метод аналізу дозволив 
детально вивчити ключові характеристики та особливості впровадження штуч-
ного інтелекту в управлінські процеси місцевого самоврядування. За допомо-
гою методу синтезу визначено вплив технологій штучного інтелекту на підви-
щення результативності та ефективності управлінських рішень. Застосування 
методу порівняння дозволило ідентифікувати переваги й недоліки використан-
ня алгоритмів штучного інтелекту в проєктному управлінні сервісною діяльніс-
тю органів місцевого самоврядування. Для систематизації досвіду впроваджен-
ня штучного інтелекту та узагальнення його практичного застосування 
використано метод узагальнення, що дало змогу виокремити загальні тенденції 
та перспективи його подальшого використання в умовах сучасних викликів. 
Нарешті, прогностичний метод застосований для формулювання висновків та 
окреслення перспектив розвитку штучного інтелекту як інструменту цифрової 
трансформації органів місцевого самоврядування. 

Наукові розвідки щодо перспектив застосування АІ-технологій у сфері 
project-адміністрування здійснювали вітчизняні та іноземні науковці, серед яких 
варто відзначити дослідження С. Бушуєва, А. Івка та Ю. Тихоновича [1], В. Васи-
ленка та Т. Вакалюка [2], В. Гуменюка та Ю. Клюса [3], Ю. Ковтуненка [4] 
та ін. Зарубіжні дослідники забезпечують цілісне розуміння ролі та впливу 
штучного інтелекту на project-адміністрування в державному секторі, зокрема в 
контексті підвищення рівня результативності та транспарентності управлінсь-
ких процесів. Зокрема, Е. Брінйолфссон та А. Макафі описують, як сучасні  
АІ-технології змінюють управлінські підходи та проєктні процеси [5]. А. Т. Чатфілд 
та К. Г. Реддік розкривають застосування АІ в управлінні розумними містами та 
державними проектами [6]. Слід згадати дослідження Х. А. Маалла, яке прис-
вячено специфіці застосування АІ в державному секторі, зокрема ролі органів 
влади у забезпеченні його успішної реалізації та виявленні ресурсного потен-
ціалу [7]. Г. Р. Екбія та Б. А. Нарді досліджують, яким чином автоматизація і АІ 
змінюють управлінські підходи, у тому числі в державних установах [8]. 
П. Мікалеф та М. Гупта аналізують вплив АІ на оптимізацію процесів у різних 
сферах, зокрема в проєктному управлінні [9]. Р. Мюллер, Н. Друен та С. Санка-
ран, показали, як АІ-технології підтримують сталість і ефективність у проєкт-
ному управлінні [10]. Натомість, Д. Шатскі та Дж. Шварц розглядають прикла-
ди автоматизації на основі АІ у публічному управлінні, а актож перспективи 
розвитку таких технологій у проєктному менеджменті [11]. 
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Проте невирішеними залишаються питання обґрунтування дієвих механізмів 
застосування технологій штучного інтелекту як цифрового інструменту проєкт-
ного підходу у публічному управлінні та адмініструванні. 

Результати. Місцеве самоврядування є субʼєктом сервісної діяльності для 
мешканців територіальної громади. Міські, селищні та сільські ради займають-
ся питаннями реалізації соціальної політики, житлово-комунального господарс-
тва, освіти, залучення інвестицій тощо. Збройна агресія проти України спричи-
нила низку викликів, які потребують належної рефлексії з боку місцевої влади, 
зокрема відповідних дій, спрямованих на забезпечення інформаційної, продо-
вольчої та громадської безпеки, вирішення соціальних і гуманітарних проблем, 
серед яких відновлення зруйнованого житла та ін. Вочевидь, за таких умов не-
достатньо лише розробляти нові проєкти та програми, важливо гарантувати їх 
результативність, а також ефективне та своєчасне виконання. Для цього місце-
вим органам влади необхідно у скорочені терміни запроваджувати нові іннова-
ційні рішення, наприклад, застосовувати практику проєктного підходу [12] із 
застосування алгоритмів та технологій АІ. 

Сучасними напрямами використання АІ у як цифрового інструменту проєкт-
ного підходу в діяльності органів місцевого самоврядування є: 

1. Планування, контроль та управління строками виконання проєкту на основі 
аналізу одержаних даних шляхом застосування сервісів аналітики (наприклад, 
для визначення кількості необхідного часу для реалізації різних етапів проєкту, 
або для контролю за дотриманням графіку їх виконання, вказуючи на можливі 
затримки або прискорення процесів). 

2. Аналіз і прогнозування потенційних ризиків виконання проєктів, які завдя-
ки ML-алгоритмам можна заздалегідь виявляти, аналізуючи результати, які вже 
відбулися, або статистичні данні чи інші зовнішні фактори, що дозволяють 
швидко реагувати на потенційні загрози та своєчасно коригувати процеси фор-
мування первісних планів. 

3. Виконання завдань проєктів завдяки використанню сервісів автоматиза-
ції, які спрощують реалізацію типових адміністративних завдань, таких як 
складання звітів, ведення документації та управління часом, що дозволяє керів-
никам проєктів і програми приділяти більше часу стратегічному управлінню. 

4. Оптимізація ресурсів проєкту завдяки АІ-сервісам, які можуть автоматич-
но визначати показники максимальної ефективності та результативності стосовно 
використання наявних ресурсів (часу, кадрів, фінансів) з метою досягнення пос-
тавлених цілей проєкту з мінімальними показниками витрат. 

5. Забезпечення персоналізованої комунікації з населенням територіальної 
громади завдяки застосуванню інноваційних можливостей АІ-сервісів і систем 
у роботі зі зверненнями громадян (віртуальні асистенти та чат-боти), у процесі 
вивчення, аналізу, симуляції та прогнозування реакцій громадян на рішення  
органів місцевого самоврядування (зокрема й у соціальних мережах), задля  
своєчасного оповіщення населення засобами каналів звʼязку (про зміни графіку  
руху громадського транспорту, аварії ЖКХ тощо), застосування інструментів циф-
рової демократії (АІ-сервіси з організації громадських обговорень, голосувань  
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та опитувань), налагодження взаємодії з вразливими верстами населення  
(завдяки застосуванню АІ-сервісів голосових помічників, адаптивних інтерфей-
сів, технологій розпізнавання тексту та мови). 

6. Управління командою за допомогою інтелектуальних HR-сервісів, які від-
слідковують карʼєрне зростання та професійне прогресування кожного члена 
команди проєкту, а також аналізують результативність його роботи та сприяють 
ефективній координації роботи персоналу. 

7. Прийняття рішень на основі Big Data, інтелектуальний аналіз яких допо-
магає приймати обґрунтовані управлінські рішення з мінімальними ризиками 
для організації. 

Однією з ключових характеристик програмно-проєктного підходу на місце-
вому рівні є його функціональність у виконанні поставлених завдань, які спря-
мовані на створення сприятливих умов та підтримку розвитку територіальних 
громад. У контексті подолання наслідків збройної агресії проти України важли-
во усвідомлювати значення залученості програм і проєктів у систему публічно-
го управління місцевим розвитком [13]. 

При цьому, штучний інтелект у проєктному управлінні дає змогу оптимізу-
вати процеси, зробити проєкти гнучкішими та керованішими, підвищуючи ефек-
тивність та результативність виконання поставлених завдань. Зокрема прикла-
дами використання штучного інтелекту у проєктному управлінні державного та 
приватного сектору є такі інструменти, як: 

− АІ-сервіси управління ризиками — ClearRisk та RiskWatch;  
− АІ-застосунки — Asana, Trello та Monday.com, які пропонують автоматичне 

управління завданнями;  
− АІ-аналітичні системи — Microsoft Project або Oracle Primavera, які вико-

ристовують дані для оцінки термінів виконання на різних етапах проєкту;  
− АІ-технології — Workday та SAP SuccessFactors, які застосовують алгорит-

ми АІ для аналізу даних про продуктивність кожного члена команди;  
− АІ-системи — Tableau та Power BI, які використовують програмне забез-

печення для швидкого аналізу великих обсягів даних і візуалізують їх, що сут-
тєво допомагає приймати обґрунтовані рішення;  

− АІ-продукти — Slack, які аналізують комунікативні звʼязки команди та 
можуть ідентифікувати різні проблемні аспекти; 

− АІ-платформи — UiPath та Blue Prism, які можуть автоматизувати проце-
си роботи з різними типами документів організації. 

Зважуючи переваги та недоліки застосування штучного інтелекту, важливо 
усвідомлювати, що застосування його технологій у діяльності органів публічної 
влади повинно спрямовуватися на полегшення виконання типових завдань по-
садових осіб місцевого самоврядування, а не на скорочення їхньої кількості.  
Застосування АІ має базуватися на етичних засадах, забезпечувати захист пер-
сональних даних і формувати прогнози соціальних впливів на суспільство, з 
урахуванням ризиків у сфері працевлаштування та адаптації публічних службов-
ців до нових умов. 
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Адаптація технологій, сервісів та алгоритмів штучного інтелекту як цифро-
вого інструментарію проєктного підходу у сфері місцевого самоврядуванням 
може значно покращити рівень ефективності управлінських процесів і якість 
реалізації сервісної діяльності органів публічної влади. Наведемо алгоритм пос-
лідовності такої адаптації на рис. 1. 

 
1 етап. Визначення пріоритетних завдань та цілей 

 

2 етап. Аналіз та прогнозування даних для прийняття управлінських рішень 

 

3 етап. Автоматизація адміністративних процесів 

 

4 етап. Розподіл та моніторинг ресурсів у місцевих проєктах 

 

5 етап. Прогнозування ризиків та управління ними 

 

6 етап. Аналіз потреб населення громад та громадських запитів 

 

7 етап. Підтримка цифрового документообігу та автоматизація звітності 

 

8 етап. Моніторинг ефективності та оцінювання результатів проєктів 

 

9 етап. Навчання та підготовка персоналу 

Рис. 1. Алгоритм адаптації штучного інтелекту як цифрового інструменту  
проєктного підходу у сфері державного управління  

та місцевого самоврядування 

Джерело: складено авторами 

 
Слід погодитися з В. Гуменюком, що систематичне та постійне впроваджен-

ня інструментів АІ сприяють швидкому суспільному прогресу й підвищенню 
ефективності роботи всіх органів, установ та організацій як на державному, так 
і на місцевому рівні [3]. Тому доцільним видається навести деякі приклади  
успішної інтеграції штучного інтелекту у конкретні проєкти застосування су-
часних цифрових платформ, технологій та інновацій на місцевому рівні, а саме: 

⎯ розумні міста — АІ-моніторинг та алгоритми оптимізації міської інфра-
структури (транспортних потоків, енергетичних ресурсів, утилізації відходів 
тощо);  
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⎯ цифрова партисипація — АІ-автоматизація процесів збору даних та аналі-
зу результатів опитування громадської думки, що сприяє кращому розумінню 
потреб громади;  

⎯ інтелектуальні системи прийняття управлінських рішень — для здійс-
нення стратегічного планування; 

⎯ інтелектуальні системи обліку та оподаткування — АІ-алгоритмізація 
обліку та спрощення податкових процедур — для підвищення рівня транспарент-
ності витрат бюджетів участі та фіскальної зручності громадян. 

Отже, адаптація АІ як цифрового інструменту проєктного підходу у держав-
ному управлінні та місцевому самоврядуванні дозволяє зменшити затрати часу, 
підвищити транспарентність управлінських процесів, оптимізувати роботу з ре-
сурсами та забезпечити кращу взаємодію з громадянами. 

На нашу думку, перспективними напрямами застосування технологій, серві-
сів та алгоритмів штучного інтелекту як цифрового інструментарію проєктного 
підходу в місцевому самоврядуванні є запровадження: 

1. ML та алгоритмів глибинного навчання — для прогнозування і плануван-
ня потреб громадян та удосконалення діяльності органів публічно\ влади шля-
хом визначення рівня їхньої затребуваності на основі аналізу статистичних да-
них і дослідження поточних тенденціях. Алгоритми глибинного навчання 
допоможуть органам влади визначати оптимальні стратегії регіонального та  
місцевого розвитку на основі комплексного аналізу демографічних, економіч-
них, безпекових, екологічних та інших факторів. 

2. Інструментів обробки природної (натуральної) мови та алгоритмів оброб-
ка тексту (NLP) — для дослідження звернень громадян, аналізу відгуків і ко-
ментарів користувачів про діяльність органів публічної влади, що допоможе 
враховувати громадську думку, вирішувати актуальні проблеми та прогнозува-
ти потенційні ризики. Автоматизацію відповідей на запити можна використати 
для розробки чат-ботів і віртуальних помічників, які здатні обробляти різні за-
пити громадян, надавати інформацію про державні та муніципальні послуги, а 
також спрощувати доступ до них. 

3. Інтелектуальних систем підтримки прийняття управлінських рішень 
та стратегічних ініціатив (Decision Support Systems, далі — DSS) у плану-
ванні проєктами — для аналізу даних і вироблення рекомендацій щодо ефек-
тивного розподілу ресурсів, оптимізації витрат і встановлення оптимальних 
термінів виконання завдань. Також DSS можуть бути корисними для оціню-
вання різних сценаріїв реалізації проєктів у місцевому самоврядуванні, а та-
кож для прогнозування можливих результатів та ризиків у довгостроковій 
перспективі. 

4. Компʼютерного зору для моніторингу інфраструктури та забезпечення кон-
тролю у сфері громадської безпеки в режимі реального часу. Системи компʼютер-
ного зору дозволяють здійснювати моніторинг стану міської інфраструктури, 
наприклад доріг, будівель, мостів, визначаючи ознаки зношування та пошко-
джень для своєчасної профілактики та ремонту. Компʼютерний зір допомагає 
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моніторити громадські місця, автоматично розпізнавати потенційно небезпечні 
ситуації (натовпи, аварії тощо), а також оперативно реагувати на них. 

5. Сервісів обробки та аналізу великих даних — для виявлення прихованих 
закономірностей, тенденцій та створення точних прогнозів, що сприятиме 
прийняттю обґрунтованих рішень й оптимізації діяльності органів публічної 
влади, мінімізуючи ризики, підвищуючи ефективність роботи посадових осіб 
місцевого самоврядування. 

6. Роботизації адміністративних процесів — для формування технологічних 
процесів та завдань, зокрема у сфері обробки звернень, перевірки документів, 
складання звітів, що дозволить посадовим особам місцевого самоврядування 
зосередитися на пріоритетних завданнях, а також прискорити документообіг і 
роботу з великими обсягами даних, забезпечуючи їх відповідність вимогам до 
зберігання та захисту інформації. 

7. Когнітивних обчислень показників (індексів) результативності державної 
політики та ефективності соціально-економічних змін у громадах на основі 
прогнозування сценаріїв, які допомагають моделювати сценарії розвитку ситуа-
цій, зокрема в економіці, екології та логістиці, з урахуванням багатьох різних 
факторів. Когнітивні системи можуть аналізувати результати завершених проєк-
тів у сфері реалізації державної політики на місцевому рівні, прогнозуючи мож-
ливі результати подібних заходів у майбутньому. 

8. Блокчейн-управління — для забезпечення транспарентності «дерева» 
управлінських процесів, а також прозорості всіх транзакцій, звітності та збері-
гання даних, особливо у проєктах, що стосуються розподілу бюджету участі. 
Завдяки технології блокчейну можна забезпечити захист персональних даних 
громадян і підвищити довіру до органів місцевої влади, оскільки всі публічні 
дані зберігаються у незмінному вигляді, а будь-які зміни фіксуються і теж відо-
бражаються.  

9. Смарт-платформ цифрової партисипації — для залучення громадян до 
участі у місцевому самоврядуванні через опитування, голосування, збори про-
позицій та ідей щодо реалізації регіональних і місцевих проєктів. Використання 
АІ-технологій для обробки та аналізу зворотного звʼязку з населенням громад 
дозволить краще зрозуміти його потреби та скоригувати пріоритетні напрями 
діяльності органів місцевого самоврчдування. 

10. Кіберзасобів моніторингу та захисту м6ережевих даних — для аналізу 
потенційних загроз, розпізнавання аномалії та попередження кібератак, що є 
важливим для захисту особистих даних і ресурсів. Завдяки алгоритмам АІ мож-
на забезпечити безпеку персональних даних громадян, які зберігаються на різ-
них цифрових платформах. 

Висновки. У результаті проведеного дослідження встановлено основні на-
прями використання штучного інтелекту як цифрового інструменту проєктно-
го підходу в діяльності органів місцевого самоврядування. Зокрема, технології 
штучного інтелекту сприяють плануванню, контролю та управлінню строками 
виконання проєктів завдяки застосуванню аналітичних сервісів, які дозволяють 
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моніторити прогрес і вчасно виявляти відхилення від плану. Алгоритми ма-
шинного навчання відіграють важливу роль у прогнозуванні та аналізі ризи-
ків, допомагаючи ідентифікувати потенційні загрози ще на початкових етапах 
реалізації проєктів. Впровадження сервісів автоматизації забезпечує виконан-
ня завдань проєктів з вищою продуктивністю та оперативністю, що є критич-
но важливим в умовах обмежених ресурсів. Оптимізація використання наяв-
них ресурсів досягається завдяки технологіям, які дозволяють розраховувати 
показники ефективності та результативності їх розподілу. Особливу увагу 
приділено персоналізованій комунікації, де широко застосовуються віртуальні 
асистенти, чат-боти, голосові помічники та адаптивні інтерфейси, що підви-
щують якість взаємодії з громадянами та ефективність роботи управлінців. 
Управління командами в контексті проєктного підходу також удосконалюєть-
ся завдяки інтелектуальним HR-сервісам, які сприяють координації проєктних 
команд і підтримці карʼєрного розвитку працівників. Крім того, аналіз вели-
ких даних (Big Data) відіграє важливу роль у прийнятті обґрунтованих управ-
лінських рішень, забезпечуючи мінімізацію ризиків і підвищення точності 
стратегічного планування. Застосування цих технологій дозволяє органам міс-
цевого самоврядування не лише підвищити ефективність управлінських про-
цесів, а й поліпшити якість реалізації проєктів, адаптуючись до сучасних циф-
рових викликів. 

Доведено, що впровадження штучного інтелекту має базуватися на етичних 
принципах забезпечення захисту даних, а основними перевагами машинного 
навчання є зменшення витрат часу, підвищення прозорості, оптимізація роботи 
з ресурсами та покращення комунікації з громадянами, особливо на рівні тери-
торіальних громад. Визначено, що штучний інтелект є ефективним цифровим 
інструментом для проєктування адміністративних процесів, а його інтеграція в 
місцеве самоврядування сприятиме підвищенню якості реалізації сервісної діяль-
ності органів публічної влади. 

Запропоновано алгоритм адаптації технологій, сервісів та алгоритмів штуч-
ного інтелекту як цифрового інструментарію проєктного підходу у сфері місце-
вого самоврядування, який складається з девʼяти етапів, проходження яких  
дозволяє створити інтегровану та гнучку систему управління, орієнтовану на 
цифровізацію, підвищення результативності проєктного підходу та поліпшення 
якості управлінських рішень у місцевому самоврядуванні. 

Наведено конкретні приклади використання технологій штучного інтелекту 
як цифрових інструментів на місцевому рівні, а саме: сервіси «розумного» міста — 
для моніторингу інфраструктури, логістичної оптимізації транспортних потоків, 
енергетичних ресурсів, утилізації відходів; засоби цифрової партисипації — для 
аналізу та виявлення особливостей громадської думки; інтелектуальні системи 
прийняття управлінських рішень — для здійснення стратегічного планування; 
сервіси алгоритмізації обліку та спрощення податкових процедур — для підви-
щення рівня транспарентності витрат бюджетів участі та фіскальної зручності 
громадян. 
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Констатовано, що повсюдне впровадження технологій штучного інтелекту у 
сфері проєктного управління публічним сектором дозволить спрогнозувати ре-
сурсні потреби, моделювати безпекові заходи, автоматизувати типові операцій-
но-адміністративні процеси та підвищувати результативність роботи органів мі-
сцевого самоврядування.  

Рекомендовано перспективні технологій, сервіси та алгоритми штучного  
інтелекту як складові цифрового інструментарію проєктного підходу в місце-
вому самоврядуванні, які сприятимуть розвитку інноваційних рішень, створю-
ючи умови для сталого розвитку територіальних громад та підвищення рівня 
якості життя мешканців. 
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Abstract. The article substantiates the necessity of applying artificial 
intelligence (AI) technologies as a digital tool for the project-based approach in 
local governance. Local self-government plays a critical role in ensuring the 
functioning of communities, particularly during the current crisis caused by 
the Russian military invasion. Integrating modern AI-based management 
approaches enhances process automation, big data analysis, and resource 
optimization, improving efficiency. The study identifies key directions for AI 
application in local governance: project planning, control, and timeline 
management through analytics services; risk analysis and forecasting via 
machine learning algorithms; task automation for project execution; resource 
optimization using efficiency indicators; personalized communication with 
virtual assistants, chatbots, and digital democracy tools; intelligent HR 
services for team coordination; and informed decision-making based on big 
data analysis with reduced risks. An algorithm for AI adaptation in local self-
government has been proposed, encompassing stages such as task 
identification, data analysis for decision-making, process automation, resource 
monitoring, risk management, and personnel training. Examples of AI tools at 
the local level include «smart city» services for infrastructure monitoring, 
transportation optimization, and waste management; digital participation tools 
for public opinion analysis; and intelligent systems for strategic planning and 
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tax procedure simplification. The study highlights the ethical implementation 
of AI with data protection and its benefits, including time savings, 
transparency, resource optimization, and enhanced communication. 
Prospective technologies include machine learning, natural language 
processing, computer vision, big data analysis, blockchain governance, and 
smart platforms for digital participation. These tools promote sustainable 
community development and improve public service delivery, ensuring higher 
quality of life for residents. 
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